)

Z= Insportline

INSTRUKCJA OBSLUGI - PL
IN 25754 Trenazer catego ciata inSPORTIine Omni-Fit




SPIS TRESCI

INSTRUKCJA BEZPIECZENSTWA .....o.ooiiieeiceeeeteeee e teeie e es s saen s aanas s nannessenannenes 3
SCHEMAT ...ttt e et n et e e e et n e e e e et n s et e s et es et n st esen et en s et anenanseneneennees 4
LISTA CZESCl....eeeeeeeeeeeeeeeeeeee ettt n st n s tes s en st anenanseneneannens 6
MONTAZ ...ttt ettt ettt n et n s s en s e s s e et en s et eneneetensnansensneannees 7
REGULACJA WYGIETYH UCHWYTOW | WYSOKOSCI ......oovvreeeeeeeeeeeeeeeeeeee e seeenenennens 9
INSTRUKCJE DOTYCZACE CWICZEN ......ooieieeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e enee s sesesn s enen s aen s, 9
ROZGRZEWKA ..ottt n e s et n et n s s st en et en et en s s s e tenenansenen e 10
FAZA CWICZEN ..ottt ettt s e sttt en s st s e s s s sansesasans 10
FAZA WYCISZENIA ....coovovieeeeeeeeeeeeeeeee et eeee sttt tanen e s s st n s s esensanensn s, 11
TONIZACIA MIESNL. ..ottt ettt ettt e ettt e et e e et et et et s s et st e et e et e e en et e e e e 11
OCHRONA SRODOWISKA .......ououiuiieieieeeeeeeieie ettt ettt ettt s s sass et s s s ses s s 11
WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYUNE .......coveeveeererieeeeeerieeseeseeees e rannenes 12



inNSPORTIline Polska zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian i ulepszen w swoim produkcie
bez uprzedniego powiadomienia. Odwiedz naszg strone internetowg www.e-insportline.pl, gdzie
znajdziesz najnowszg wersje instrukgji.

INSTRUKCJA BEZPIECZENSTWA

e Przeczytaj uwaznie instrukcje przed uzyciem i zachowaj jg na przysztosé.

e Montuj, uzywaj i konserwuj urzgdzenie wytgcznie zgodnie z instrukcjg. Poinformuj wszystkich
innych uzytkownikdw o mozliwych niebezpieczenstwach i ryzyku.

e Przed rozpoczeciem ¢wiczeh skonsultuj sie z lekarzem na temat swojego stanu zdrowia, aby
unikng¢ mozliwych obrazen. Jest to szczegodlnie wazne, jesli bierzesz leki, ktére wplywajg na
tetno, cisnienie krwi lub poziom cholesterolu.

o Obserwuj sygnaly swojego ciata i zwracaj na nie uwage. Zte lub nadmierne éwiczenia mogg
by¢ szkodliwe. Przestan ¢wiczyc, jesli wystgpi ktérykolwiek z tych objawow: bdl, ucisk w klatce
piersiowej, nieregularny rytm serca, dusznosc¢, dretwienie, zawroty gtowy lub nudnosci. Jesli
poczujesz ktorykolwiek z nich, natychmiast przerwij ¢wiczenia. Skonsultuj sie z lekarzem w
sprawie dalszego postepowania.

e Przechowuj urzadzenie poza zasiegiem dzieci i zwierzat. Z urzadzenia mogg korzystac
wytgcznie osoby doroste.

o Umies¢ urzadzenie na twardej, ptaskiej i czystej powierzchni. Dla wigkszego bezpieczenstwa
nalezy zachowac¢ odlegtos¢ min. 0,6 m od innego wyposazenia pomieszczenia. Uzyj
podktadu, aby zabezpieczy¢ wyktadzine podtogowg lub dywan.

e Przed kazdym c¢&wiczeniem upewnij sie, ze wszystkie Sruby i nakretki sg odpowiednio
dokrecone.

e Regularnie sprawdzaj urzgdzenie pod katem uszkodzen lub zuzycia. Uszkodzone lub zuzyte
czesci nalezy natychmiast wymienic.

e Uzywaj urzadzenia wylgcznie zgodnie =z instrukcjg. Nie przeprowadzaj zadnych
nieautoryzowanych modyfikacji ani nieautoryzowanej konserwacji. Jesli znajdziesz
uszkodzone czesci, przestan uzywacC urzadzenia. Nie uzywaj urzadzenia, je$li wydaje
nietypowe dzwieki. Nie uzywaj urzadzenia, ktére ma ostre krawedzie.

e Ubierz sie odpowiednio do ¢wiczen. Unikaj ubran, ktére sg zbyt luzne i fatwo sie zaczepiaja.
Zawsze nos$ odpowiednie obuwie.

e Trzymaj rece z dala od ruchomych czesci, aby unikng¢ obrazen.

e Zadna regulowana czes¢ nie moze wystawaé tak, aby nie ogranicza¢ ruchéw uzytkownika.
e W danym momencie z urzgdzenia moze korzystac tylko jedna osoba.

e Urzadzenie jest przeznaczone wytgcznie do uzytku domowego. Nie uzywaj go na zewnatrz.
e Urzadzenie nie jest narzedziem medycznym.

e Maksymalna nosnosé: 136 kg

¢ Maksymalna waga treningowa: 13,6 kg

o Kategoria: H do uzytku domowego



SCHEMAT




WYMIARY PO ZMONTOWANILU:
193x69x100 cm

C:_'::_Z::E?u‘: ~
%— Uchwyty na ramie

(Tt —
__L@—Pianknwa rolka

Pokretto tréjkatne

Uchwyt

Linka

Wysciolka

Zawleczka z owalng giowka

Zawleczka z okragta gtowka

Trzpien z tbem pierscieniowym




LISTA CZESCI

Nr | Nazwa llos¢ | Nr | Nazwa llos
1. | Ramadolna 1 30. | Duza podktadka 2
2. Rama gorna 1 31. | Gatkareczna 1
3. Rama podstawy tylnej 1 32. | Kotek 3
4, Dolna podstawa przednia 1 33. | Pokrywa 2
5. | Dolna $rodkowa podstawa 1 34. | Nasadka M10 10
6. Goérna rama przednia 1 35. | Nakretki M8 11
7. | Gorna rama $rodkowa 1 36. | Sworzen 2
8. | Nosnik 1 37. | Zderzak 1
9. Uchwyty wygiete 1 38. | Lozyska 10
10. | Gatka tréjkgtna 2 39. | Kotpak M8 4
11. | Uchwyt obrotowy 2 40. | Sruba M6x 10 mm 4
12. | Uchwyt obrotowy 2 41. | Sruba M8x 50 mm 2
13. | Uchwyt typu L 4 42. | Sruba M8x 58 mm 2
14. | Naktadka okragta 6 43. | Sruba M8x 40 mm 2
15. | Otwarta rolka piankowa 1 44. | Nakretka M10 10
16. | Uchwyt rolki piankowej 1 45. | Sruba M10x 65 mm 2
17. | Watek piankowy 2 46. | Sruba M10x 40 mm 2
18. | Watek piankowy 2 47. | Sruba no$na M10x 60 mm 4
19. | Pierscien dystansowy 2 48. | Sruba M6x 35 mm 6
20. | Siedzenie 1 49. | Sruba M8x 45 mm 2
21. | Kolo 4 50. | Podktadka M10 10
22. | Pokrywa ramy 2 51. | Podktadka M6 10
23. | Nasadka kwadratowa 6 52. | Podktadka M8 30
24. | Kotek 4 53. | Podktadka tukowa M10 4
25. | Naktadka okragta 6 54. | Sruba M8x 80 mm 2
26. | Porecze 2 55. | Elastyczny zacisk 4
27. | Linka 2 56. | Kotki obcigzajgce 2
28. | Pokrywa kota pasowego 4 57. | Sruba M8x 65 mm 1
29. | Koto pasowe 2




MONTAZ

Wyjmij urzgdzenie z opakowania i rozt6z wszystkie
czesci na ptaskiej i czystej powierzchni.

Wyciagnij gérng rame (2) i potéz jg na ziemi.
Uwazaj, aby nie uszkodzic¢ linki (27)

Odwré¢é maszyne do goéry nogami i potdéz jg na
podtodze. Zamocuj wspornik L (13) do dolnej ramy
(1) za pomocg dwdch $rub M6 x 10 mm (40) i
dwéch podktadek M6 (51). Dokre¢ nakretki
zabezpieczajgce. Nastepnie wiéz sworzen (24) w
otwor tgczacy pomiedzy gérng ramg (2) a dolng
rama (1).

Przymocuj gérng rame przednig (6) do ramy gorne;j
(2) za pomocg jednej Sruby M10 x 65 mm (45),
dwodch podktadek M10 (50), jednej nakretki M10
(44) i pokrywy nakretki M10 (34). Upewnij sie, ze
Sruba (45) jest wlozona do przyspawanej rury na
gornej ramie przedniej (6). Wtéz sworzen (32) w
otwory na gornej ramie przedniej (6) i we wspornik
na gornej ramie (2). Dokre¢ nakretke. Nastepnie
wyciggnij sworzen (31), witéz dolng podstawe
przednig (4) w gbérng rame przednig (6), widéz
sworzen (31) w jeden z otwordw regulacyjnych (A) i
przykrec.




Zamocuj gérng rame srodkowg (7) do wspornika na
ramie dolnej (1) za pomocg jednego okragtego
sworznia (32). Wt6z dolng podstawe srodkowg (5)
do gérnej ramy srodkowej (7) za pomocag sworznia
(32).

Przymocuj rame podstawy tylnej (3) do ramy dolnej
(1) za pomocg czterech $rub nosnych M10 x 60
mm (47), czterech podktadek tukowych (53),
czterech nakretek M10 (44) i czterech oston
nakretek M10 (34). Dokre¢ nakretki. Nastepnie
ostroznie odwrd¢ maszyne. Wyreguluj dolng
srodkowg podstawe (5) i dolng przednig podstawe
(4) tak, aby byly réwne z ramg tylnej podstawy (3).

Obro¢ uchwyt obrotowy (11) do pozycji jak na
rysunku, a nastepnie zamocuj go na ramie gornej
(2) za pomoca sworzni (24).

Przymocuj piankowe watki (18) do obu stron
wygietych uchwytéw (9).

Umies¢ otwarty watek piankowy (15) na srodku
uchwytu (9). Nastepnie przymocuj wygiete uchwyty
(9) do maszyny za pomocg dwdch trojkgtnych
pokretet (10).




Zamocuj kotki obcigzajgce (56) do wspornika
siedzenia (8) za pomocg dwéch srub M8 x 80 mm
(54), czterech podktadek M8 (52) i dwdch nakretek
M8 (35). Nastepnie nasun zacisk sprezynowy (55)
na kotki obcigzajgce. Dokreé nakretki.

Zamocuj wygiete uchwyty (9) do dolnej ramy (1)
za pomocg dwdch szpilek (36).

Nastepnie catkowicie wsuhn sworznie (36) w
uchwyty (9) i dolng rame (1).

1- Wyciagnij sworzen (31) i ustaw dolng
podstawe przednig (4) w zadanej pozycji, tak aby
otwory byly wyréwnane i ponownie zamocuj
sworzen.

2- Wyciaggnij sworzen (32) i ustaw dolng
podstawe $Srodkowa (5) w zadanej pozycji, tak
aby otwory byly wyréwnane i ponownie zamocuj
sworzen.

INSTRUKCJE DOTYCZACE CWICZEN

Korzystanie z tego urzgdzenia moze mie¢ korzystny wplyw na kondycje fizyczng. Moze poméc w
ujedrnieniu miesni, a w potgczeniu z jednoczesng dietg o kontrolowane;j ilosci kalorii, w utracie wagi.



ROZGRZEWKA

Ta faza powinna zoptymalizowa¢ krgzenie krwi i rozgrzaé miesnie, aby zapobiec ryzyku skurczu lub
kontuzji miesni. Zaleca sie wykonanie kilku ¢éwiczen rozciggajgcych, jak pokazano ponizej. Kazde
rozcigganie wytrzymaj przez okoto 30 sekund. Nie zmuszaj i nie szarp miesni do rozciggania. Jesli

poczujesz bdl, natychmiast przestan.

/) —

I
Al
/ Sklony boczne

@7\ Sktony do przodu

Uda zewnetrzne

Uda wewnetrzne

Lydki/Sciegno Achillesa

FAZA CWICZEN

Na tym etapie wktadasz w to wysitek. Po regularnym stosowaniu, miesnie w Twoim ciele powinny sta¢
sie bardziej elastyczne. Nalezy ¢éwiczy¢ prawidtowo i utrzymywac state tempo. Tempo pracy powinno
by¢ wystarczajgce, aby podnies¢ tetno do strefy docelowej (jak na ponizszym wykresie).

10



TETNO

A
200 ’
180
160 T MAXIMUM
140 ;
DOCELOWA STREFA TETNA 85%
120
70%
100
m
WYCISZENIE
80
> WIEK

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75
Ten etap powinien trwaé¢ minimum 12 minut, cho¢ wiekszos¢ os6b zaczyna od okoto 15 - 20 minut.

FAZA WYCISZENIA

Faza ta ma na celu uspokojenie miesni i ukfadu krgzenia. Jest to powtdrzenie cEwiczen
rozgrzewkowych, ale o zmniejszonym tempie. Trwa okoto 5 minut. Mozesz powtérzy¢ Cwiczenia
rozciggajgce, ale nie szarp i nie przecigzaj miesni. W miare nabierania kondycji mozesz trenowac
dtuzej i mocniej. Wskazane jest, aby trenowa¢ co najmniej trzy razy w tygodniu. Jesli to mozliwe,
roztéz treningi rownomiernie w ciggu tygodnia.

TONIZACJA MIESNI

Aby nadac ton miesniom, nalezy ustawi¢ dos¢ wysoki opor. To spowoduje wigksze obcigzenie miesni
ndég i moze oznaczac€, ze nie bedziesz mogt trenowac tak ditugo, jak bys$ chciat. Jesli starasz sie
réwniez poprawi¢ swojg kondycje, musisz zmieni¢ swoj program treningowy. Powinienes trenowac jak
zwykle podczas fazy rozgrzewki i ochtodzenia, ale pod koniec fazy ¢wiczen powinienes zwiekszyc¢
opor, aby twoje nogi pracowaly ciezej. Musisz zmniejszy¢ predkos¢ i utrzymac serce w strefie
docelowe;.

OCHRONA SRODOWISKA

Po wygasnieciu zywotnosci produktu lub jesli ewentualna naprawa jest nieoptacalna, nalezy go
zutylizowa¢ zgodnie z lokalnymi przepisami i w sposob przyjazny dla srodowiska na najblizszym
ztomowisku.

Poprzez odpowiednig utylizacje chronisz Srodowisko i zrédta naturalne. Ponadto mozesz pomdc
chroni¢ zdrowie ludzkie. Jesli nie masz pewnosci co do prawidtowej utylizacji, popro$ lokalne wtadze o
wiecej informacji, aby unikng¢ naruszenia prawa lub sankcji.

Nie wyrzucaj baterii do odpadéw domowych, ale przekaz je do miejsca recyklingu.

11



WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYJNE

Gwarant:

inSPORTIline Polska

Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

Okres gwarancji rozpoczyna sie od daty zakupu towaru przez klienta. Gwarancja udzielana jest w

trzech wariantach:

1. Gwarancja Domowa - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego do uzytku prywatnego,
nie komercyjnego przez Kupujgcego bedgcego konsumentem. (okres gwarancji: 24 miesiace).

2. Gwarancja Pét-komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkotach, osrodkach rehabilitacji, itp. (okres gwarancji: 12 miesiecy).

3. Gwarancja Komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkotach, osrodkach rehabilitacji, klubach fitness oraz sitowniach, itp. (okres gwarancji: 12
miesiecy).

Brak informacji o wariancie gwarancji, ha dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie), domysinie
oznacza Gwarancje Domowa.

Gwarancja obejmuje usuniecie usterek, kiére w sposdb dajgcy sie udowodni¢ wynikajg z
zastosowania wadliwych materiatow lub sg wynikiem btedéw produkcyjnych.

Gwarancja nie obejmuje czynno$ci zwigzanych z konserwacjg, czyszczeniem, regulacjg i ze
skrecaniem potgczen srubowych danego przedmiotu, do ktérych to czynnosci zobowigzany jest
Kupujgcy we witasnym zakresie i na wiasny koszt.

Dowodem udzielenia gwarancji sg niniejsze Warunki gwarancji wraz z oswiadczeniem Gwaranta
zawartym na dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie). W celu realizacji uprawnien z gwarancji
Kupujacy winien okazaé¢ warunki gwarancji oraz dowdd zakupu (paragon lub fakture VAT). Gwarancja
obowigzuje na terenie Polski.

Uprawnienia z gwaranciji nie przystugujg w przypadku:

a) uszkodzenia mechanicznego, ktére powstato w transporcie produktu do Kupujgcego za pomocag
firm transportowych. Kupujgcy jest zobowigzany do sprawdzenia towaru przy dostawie, w celu
wykrycia ewentualnych uszkodzen w transporcie. W przypadku wykrycia takiego uszkodzenia,
Kupujagcy zobowigzany jest niezwtocznie poinformowac¢ podmiot sprzedajgcy oraz sporzgdzié¢
protokdt szkody z przewoznikiem (firma kurierska/pocztowg). W przypadku braku sporzgdzenia
protokotu szkody Gwarant nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody spowodowane przez firmy
kurierskie/pocztowe.

b) Uszkodzenia i zuzycie takich elementéw jak: linki, paski, wtyki, gniazdka, przetaczniki, przyciski,
baterie, przewody, elementy gumowe, pedaty, uchwyty z gabki, kétka, tozyska, tapicerka, raczki
itp., chyba ze ujawniona w tych elementach wada nie jest skutkiem naturalnego zuzycia, a
powstata z przyczyny tkwigcej w tym elemencie.

c) Drobne, powierzchowne zarysowania, odbarwienia lub spekania powtoki kryjgce;.

d) Uzywania przez Kupujgcego, niezgodnych z instrukcjg obstugi sprzetu, srodkéw eksploatacyjnych
lub czyszczgcych.

e) Niewlasciwego zabezpieczenie sprzetu przez Kupujgcego przed dziataniem czynnikdw
zewnetrznych {j. wilgoci, temperatury, kurzu, itp.

f) Niestosowania przez Kupujgcego wymaganych (zgodnie z instrukcjg obstugi) materiatow
eksploatacyjnych.

g) Przerébek i zmian konstrukcyjnych, dokonywanych przez Kupujgcego Ilub inne osoby
nieuprawnione do tego dziatania przez Gwaranta.

h) Normalnego uzytkowania (normalne zuzycie czesci eksploatacyjnych).

i) Uszkodzenia sprzetu na skutek nieprawidtowego montazu przez Kupujgcego lub osoby trzecie.

W przypadku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Gwarant zapewnia transport i ustuge serwisowg
przedmiotu gwaranciji.

12



W przypadku braku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Kupujgcy bedzie moégt odebrac
przekazany przedmiot w siedzibie Gwaranta lub zaméwi¢ ustuge wysytki danego przedmiotu na
wiasny koszt.

W  wyjatkowych przypadkach, aby zdiagnozowac usterke i stwierdzi¢ zasadnos$¢ zgtoszenia
reklamacyjnego Gwarant moze zazadac przygotowania sprzetu do odbioru. Odbiér ten moze by¢
dokonany przez firme spedycyjna, wéwczas Kupujgcy zobowigzany jest przygotowaé towar w sposob
bezpieczny do odbioru. Kupujgcy wyda przedmiot sprzedazy bez zanieczyszczen, w opakowaniu
oryginalnym lub zastepczym pozwalajgcym na przetransportowanie przedmiotu sprzedazy w stanie
bezpiecznym.

Gwarant zobowigzany jest ustosunkowac sie do zgtoszenia gwarancyjnego w terminie do 14 dni.
Naprawa gwarancyjna zostanie wykonana w najkrétszym mozliwym terminie. W wyjatkowych
przypadkach, gdy naprawa przedmiotu sprzedazy bedzie wymagac¢ sprowadzenia niedostepnych w
Polsce lub nietypowych czesci z zagranicy, termin moze by¢ wydtuzony. Kupujgcy zostanie
poinformowany o takiej sytuacji drogg mailowg lub telefonicznie.

Gwarant zobowigzuje sie do naprawy uszkodzonego sprzetu w przypadku zasadnosci zgtoszenia
gwarancyjnego. Wymiana towaru na nowy mozliwa jest jedynie w przypadku braku mozliwosci
naprawy sprzetu i gdy wada przedmiotu sprzedazy jest istotna. Zwrot kwoty zakupu za sprzet jest
mozliwy jedynie w przypadku braku mozliwosci naprawy i braku mozliwosci wymiany na nowy oraz
gdy wada jest istotna.

Okresowe przeglady techniczne sprzetu (dotyczy sprzetu przeznaczonego do uzytku pot-
komercyjnego oraz komercyjnego)

Po uptywie 6 i 12 miesiecy obowigzywania gwarancji, Gwarant zaleca przeprowadzenie przegladu
technicznego sprzetu. Wszystkie czesci, ktére zostang wymienione w trakcie okresowego przegladu
technicznego, zostang uzyte przez Gwaranta nieodptatnie w ramach gwarancji ( poza czesciami
zuzytymi w trakcie normalnego uzytkowania). Kupujgcy zobowigzany jest jedynie do pokrycia kosztow
przegladu technicznego i dojazdu do klienta wg. indywidualnej wyceny.

Wiazacej wyceny dokonuje dziat serwisowy Gwaranta.

Zgtoszenia gwarancyjne

W celu zgtoszenia reklamacyjnego nalezy przesta¢c FORMULARZ GWARANCYJNY za pomoca
strony internetowej Gwaranta www.e-insportline.pl.

Formularz gwarancyjny powinien zawierac¢ takie informacje jak:

Imie i Nazwisko / Numer telefonu / Adres / Dowdd zakupu / Nazwa produktu / Opis Wady.

Klient zostanie poinformowany o zakonczeniu i wyniku reklamacji przez e-mail lub
telefonicznie.

Formularz kontaktowy

2 insportline

inSPORTIine Polska
Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
Telefon: +48 510 275 999
E-mail: biuro@e-insportline.pl
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

13


http://www.e-insportline.pl/

